BedoMotmb Yepmexeu.

BedoMoCmMb CCbIA0OYHBIX U NPUAG2aeMbiX doKuMeHmaob

Obo3HayeHue HaumeHobaHue

[pumeyaHue

[lpufig2aeMbe goKyMEHMb

2827p—8-05-1208-AP2

ApxumekmypHble peuseHus

Nucm HaumeroBanue Mpumeuarue
1 Bedomocmb 4epmexed. BedoMoCmb CCbINOYHLIX U NPUNG20eMbIX GoOKYMEHMOB.

2 O6uwue ganHoe (oKoHuaHUE)

3 Mabunoon 1 u 2 Becmubiong 1. Bumpax 1. Bumpax 2.

4 Bumpax 4 nabunbora 1 u 2 Becmubiong 2.Bumpax 5 naBunvora 2 Becmubiong 2.
5 Jlupmobod naBunboH. Bumpax 6. Begomocmb anemermab.

6 Cevenua 1-1, 2-2, 3-5, 4-4.

7 Ceuenua 5-5, 6-6, /7. @apmyku ®1...03.

8 Mabunoon 1 Becmubiong 2. Bumpax 3. Bug 8 ocax 7-8. Bug A-A.

9 MaBuroon 1 Becmubiong 2. Bumpax 3. Bug cbepxy. Bug b-b.

10 Mabunoon 1 Becmubions 2. Bumpax 3. Bug & ocax 8-6.

11 Yano 1, 2, 5. @apmyku 06...09

12 Yano 4, 10, 11.0apmyku ©10...012.

13 Yoo O u 12.0apmyku ®14...017

14 Yano 6, 7, 8. @apmyk O18.

15 BenmunauuonHas pewemka BP—1. Yam 8, 9.

16 BenmunauuoHHas pewemka BP-2, BP-3, BP-4, BP-5. CeueHue 8-8.

B3am. unb. N

llognucb U gama

VKB, N nogu.

TexHuYetkue peweHus b npoekme, coombemcmbytom mpedobaHusaM
3K0102U4eCKUX, CAHUMAPHO-2UzUeHUYecKUX, NPomMUDONOXAPHLIX U dpyzux HOPM,

deucmbytowux Ha meppumopuu Pocculckou $edepauuu u odecnevubatwm
de3onacHytw g xu3Hu U 30opobbd Aded 3kCnAyamauuw odbekma npu
codnwdeHuu npedycMompeHHsIX pa.doYUMU YepmexamMu Meponpuamud

u npabun mexHUkU de3onacHoCcmu.

['nabHBIU UHXeHep Npoekma

/Psdob B.A./

/A

20—1-KM.BP Begomocmb 0Bbemod cmpoumenbHx U MOHMAXHLX pabom
Kanunurcko— ConnueBeras aurug cm. " OuakoBo'— cm. " HoBonepegeskuro
MBm. [Kos. ywflucmivgok | Mogn. Pama
Pabob i . » » ICmagugal Nucm | Nucmob
papab. |Apkagoed / CmaHuuorHbl komnaeke — ConHuebo <
' . h— KoHcmpykuuu Memanauyeckue. P 1
Paspab. YalkuH e
Begomocmb pabouux uepmexed. .- 000 )
A%l HIL| ~Pexorcmpykyusg
H xonmp. |Pabob / C egoMOCMb CCHAOYHBX U Npuiiaeaembx gokymeHmoly [] DYKU.




B3am. unb. N

llognucb U gama

VKB, N nogu.

1.

0buwue yKasaHus

JlaHHBIU KoMNAekm COgeEPXUM Yepmexu Ha ycmpoUcm[’)o 6ump0>KeU CMAHUUOHHOZ20 KOMNNEKCA

"ConHueBo” MockoBckozo MemponosumeHa.
[poekm paspabomaH Ha ocHoBaHuu:

- CN 16.13330.2011 "CmanoHoe koHcmpykuuu.” (AkmyanusupoBarras pegakuus CHull lI-23-81%"),

- CN 70.13330.2012 "Hecywue u oepaxgaiowue KoHCmpykuuu.  (AkmyanusupoBaHHas pegakuus
CHuN 3.03.01-873"),

- CN 118.13330.2012 "06wiecmBeHHbie 3gaHug u coopyxeHus.” (AkmyanusupoBaHHas pegakuus
CHul 31-06-2009),

- (N 120.13330.2012 "MemponoaumeHn”.
Jna u3zomoBieHus KOHCMPYKUUU NPOEKMOM NpegycMompeHo npumereHue HepxaBelowel cmanu

AISI 304 (12X18H9). KoHcmpykuuu BumpaxHozo ocmekieHus BoinosHeHbl U3 cmafibHox Hepxaberoulux

npogusel oupmb Schuco. OcmekeHue BoinoiHeHo U3 cmekngHHbX naHened mpunfexkc 8.8.0,5, 2ge BHympeHHee
U HOPYXHOe — 3QKafeHHoe cmekia moawurotd 8mM. 0bwag moawuHa mpuniekca —16,5 mm.. [Bepu,

urmeepupoBarHbe B Bumpaxu cmangapmube muna Mempo”.

3.

8.

9

Hlonyckaemcea 3ameHa Mamepuana:

—  XonogHokamaxoeo AucmoBozo Memannonpokama Bmecmo Cm3 (C235) Ha cmanp 08nc

no TOCT 19904-90 unu TV 14-106-321-2010;

—  zopauekamanozo aucmoBozo Memannonpokama  Bmecmo Cm3 (C235) wa cmans 09M2C no
rOCT 119281-89;

- HepxaBelowezo Memannonpokama Bmecmo poccutickozo npousbogemBa (cepmuguuupobanHozo B
coombemembuu ¢ TOCT) Ha memanronpokam unocmpanHoeo npousbogemBa us cnnaba AISI 304
no EN10204 u ASTM A240;

- g19 npoguibHozo memannonpokama no [OCT 50245-2003 — Ha memannonpokam, uszomoBneHHol no
Tex.ycnoBuam 3aB0gob—uszomobumened.

Omgenka usgenud — gekopamuBHag wau@obka.

AHkepHBl kpenex npuHumaemcs B coomBemcmbBuu ¢ pacuemamu u pekomeHgauusmu npousbogumened.
lpumeHstomes cepmuouuupoBaqHbe aHkepa @upmbl HILTI u MUNGO unu ux aHanoeu 6e3 CHUxeHus
Qu3uKoMexaHuueckux  cBoticm®.

Mosmax koHcmpykuul gomxeH npousbogumcs B coomBememBuu ¢ npoekmom npousbogecmba pabom.
Vi32omobneHue u MoHmax MemannokoHempykyut & coombemembuu ¢ mpeboBaHuamu:

[OCT 23118-2012 "Koxcmpykuuu cmanbHue cmpoumedibHoe. Obwue mexHuueckue ycaobus'.

CM 53-101-98 "MzeomoBieHue u koHMpPOAb kauecmbBa cmpoumesbHbX CMAAbHLX KOHCMPyKUU .
CM 70.13330.2012 "Hecyulue u 02paxgaioulue KOHCMpyKUUU.”

MAC 53-1.2001 "PekoMeHgauuu no MOHMAXy CMPOUMENbHBX KOHCMPYKUUU .

B pabouux uepmexax ucnonb3oBaHs KOHCMPYKUUU U peuseHus, He mpebylowue npoBepku Ha nameHmHyio

yucmomy.

HapyweHHoe Ha MOHMaXe GHMUKOPPO3UOHHOE nokpbimue boccmanaBaubamo B coombemembBuu ¢
mexHonozuell pupMbi—npousdogumend NokpeMUS.

KpenexHole afeMeHmbl U UCnofb3yeMbie akceccyapn uszomobaeHn U3 Hepxabeloweeo unu 3aWUWeEHHOZ0

om KOppo3uu Mamepuana

Yeunug B snemermax koHcmpykuut naBusboHa om pacuemHbix HA2pY30K

3800

Q=2.3kH Qe=1,1kH

{ koM B.B) { komB.8)

e

Y
My=1, kHH My=1,3KHH

36490

Qu=2 B xH
\ fe=2 BuH
(koMBB)  yea { kombB) /

Q=344

{ komB8)

) My=2, % kH =

Qu=1,7kH

—

? 0kHn
(/;\ I'r'Iy=5.‘InHm(-\
uh'lﬁ,ﬂd-ln
6.8
I Hhem My=2.2kHr
g N=2,4H KOMEE)
o |M s N=12,1kH
y=3,1kHm
A
o=t 7}
Hy="5.6kHM
{ komb.4)

[komB 8]

S0 7SS/

T2

20-J-KN

Kanunurcko— ConnueBeras aurug cm. " OuakoBo'— cm. " HoBonepegeskuro

N3m. Kor yaflucmivgok | TMogn. Plama
Pabob i N ” » Cmagug] Tucm | lucmob
/ CmaHyuonHblt Komnaeke ~ CoaHuebo 2
Pa3pab. Apkagbeh
. A— KoHcmpykuuu Memanauyeckue. P 2
Paspab. YalkuH e
000

Obuwue gaHHbe.

H. koHmp. |Pa6o® 28, HITL -~ Pekorcmpyxuyua




Bumpax 2.
[abunbona 1 u 2 Becmubwong 1.

Bumpax 1.
[abunborna 1 u 2 Becmubiong 1.

P
_{x 5.656
v
AN
S
S
G
oO—H
& =
T <
/ 0 &
KN % O Mpog. mp. 150x50
S . AISI 304
=
& o
< ©
S ol B8R »
Q <, —»I —
: - 2.316
mLi L
] g
S < 4 1
N 1" L 5 <2 || ko 50 !
o o | [ 1225 /7 1450—| /I 1450 /1225 [} 1100
SIS o[ | [TNs0 o 20/ 0.500
0oLl /800 1065 || =S N = : g \
Sl 20 = \ /
) | il X yp. 3eMiu —>| yp. 3emau
= : i | 5 I
1
50 / 0.000° 3820 50 Tpunnekc: BmM. 3aKan.+8MM. 3akan.
Fo / CaHgBuy naHenb u3 wnupobaxHozo
— TI Magmtukobue gbepu HepxaBelowezo aucma (AISI 304)
o= 1. CeueHus 1-1....4=4 cmompu nucm 6.
= 2. CeueHue 59— cMompu sucm /.
= 3. Iina obecneuerus pacuemHol Hecywel cnocobHocmu KoHcmpykuuu Bumpaxel Heobxogumo obecneyumb
o Xecmkocmb Y3106 conpsxeHus BumpaxHbx cmoek U puzenel.
=
= 20-J-KM
g Kanunurcko— ConnueBeras aurug cm. " OuakoBo'— cm. " HoBonepegeskuro
S N3m. Kor yaflucmivgok | TMogn. Plama
— nn Pabob / - » » [Cmaguga] Jlucm | JlucmoBb
: 5 z CmaHuuorHbl komnaeke — ConHuebo
= a3pab. Apkagbeh K p 3
=3 y—— Yol =T OHCMPYKUUU Memasiuyeckue.
= pao. QUKUH
i Mabusbor 1 u 2 Becmubiong 1. , 000 ”
= H vommp._|Pa6ob I Bumpax 1. Bumpax 2. HIIL| ~ PexoHempykuyus




Bumpax 4
[labunbora 1 u 72 Becmubiong 2.

Bumpax 5
[labunboHa 2 Becmubiong 2.

1
5.695
& 1
y Tpunnekc: 8MM. 3akan.+8mM. 3akal. ] Tpunnekc: 8MM. 3akan.+8mM. 3akal.
& A
N o 88
S >
3 & Pl
& Il
Q
$ ., S
QS x
S > LI N
%\\ 2.300 2.300
1 1 —] |50 " _ "
- S — 6 e a 1 =~ S
100 50 5 50 X L 50 |M
o 1725 [ 450 —| | 1450 1725 100 o i S 1290 \[| |100
2| | Ht it < 1 SR W g P
3~ | 1lhso - i.l 0.500 8|~ o -~ 20 5
== \) 800 qo 800 1065 370 20'\
M O~
—»I yp._3eMau DI~ / j‘k@ yp. 3eMau
_‘ g F _‘ i s ] ' F
1
CongBuu naHenb u3 UJﬂuqJOGGHHoeo/ 50 / 0.000 3890 50 TI

nepxaBelowezo aucma (AISI 304) /M bse db
asmHukoBbie gBepu

=
o= 1. CeueHus 1-1....4=4 cmompu nucm 6.
= 2. CeueHus 5-3, 6-6 cmompu aucm 7.
= 3. Jna obecneuenus pacuemHol Hecywel cnocobHocmu koHcmpykuuu Bumpaxel Heobxogumo obecneyumb
o xecmkocmb Y3108 conpaxeHus BumpaxHox cmoek U puzenel.
=
=l 20-J-KM
=
P ” ” " )
= Kanununcko—Conruebekas aurug cm. ~OuakoBo — cm. ~HoBonepegenkuo
§ N3m. Kor yaflucmivgok | TMogn. Plama
nn Pabob / - » » [Cmaguga] Jlucm | JlucmoBb
: z CmaHuuorHbl komnaeke — ConHuebo
S Fozpc, Apragoel f— KoHcmpykuuu Memanauyeckue P 4
=4 Paspasb. YatikuH il Py i
= Bumpax 4 nabunoora 1 u 2 Becmubong 2. 000
= Bumpax 5 nabunbona 2 Becmubions 2. Hil P »
54 CKOHCMPYKYUA
= H._koHmp. |Pa6ob /_& Uy KA




Bumpax 6
JTupmobot nabunbon

lpo@. mp. 150x20

AISI 304

Bedomaocmb 3nemMeHmob

P1
35 1765 W 1765 35
m 07 M Tpunnekc: 8MM. 3akan.+8MM. 3aKan.
N— igl\ /
7; Lf,:: i7
X 6 I
E ]
N
I B (1
2,
3 .
=
23 2
] * 7 !
35 1765 / 675 1040 35
50 = \s0 st 50

CangBuu nareno u3 waugobaHHoz2o
HepxaBeowezo aucma (AISI 304)

CeyeHue Ycunue 8NA NPUKPeNNeHus
HaumeHobaHue
Mapka
unu Mapka [puMeyaHue
3n1eMeHma MAMepUana
3CKU3 nos. cocmad A, kH N, kH | M, kH*™™
C1 — 1 0 150x50x3MM 1,7 12,1 5,6 AISI 304 Cmouka C1
P1 — 2 0 150x50x3MM 8 - - AISI 304 Puzens P1
P2 (] 3 o 50x50x2MM 5,6 - - AISI 304 Puzens P2
P3 — A o 150x50x3MM 2,9 3,4 AISI 304 Puzens P3
T1 e 5 ?16 10 AlSI 304 3amaxka T1
T2 . 6 16 10 AISI 304 3amaxka T2

=
= . CeueHue 2-2 cmompu nucm 6.
= 2. CeueHus 6-6, /=7 cMompu nucm /.
& 3. Jlna obecneuenud pacuemHol Hecywed cnocobHocmu koHcmpykuuu Bumpaxed HeoBxogumo obecneuums
aa) Xecmkocmb Y310 conpaxenus BumpakHbx cmoek U puzened.
=
=l 20~J-M
=
o)
S Kanunurcko— ConnueBeras aurug cm. " OuakoBo'— cm. " HoBonepegeskuro
§ N3m. Kor yaflucmivgok | TMogn. Plama

nn Pabob / - » » [Cmaguga] Jlucm | JlucmoBb
: z CmaHuuorHbl komnaeke — ConHuebo
> Paspab.__Apkagoed — KoHCMpyKUuu Memanauyeckue P 5
e Pa3spab. Yatikux & Py '
= JNlupmoBot naBubon. Bumpax 6. L 000 B}
O

<> Begomocmb 3nemermob. HIIL| “Pekoncmpykuyus

= H._koHmp. |Pa6ob /_& : Uy KA




CeveHue 1-1

KpoHwmetH K-1

BumpaxHag c¢cmolka u3 wau@oBaHHbIX

\ Hepxabeowux mpyd 150x50mm. (AISI 304)

Ceue

HUe 5—3

Oapmyk U3 Hepxabewuwet cmanu t1.oMm ©2

\ 3aknenka 84.0x10 A2 DIN 7537
////// 100 50, 50 waz 300
/ \ £ ’ ’ MaamuukoBoe gBepu
// e E . Cmekao ¢ nferkoll coznacHo kaaccy b1
= 2 E
P F 1 (/B
ArkepHbt boam M10x120mu, /_ n JF | =
// E 57% Oapmyk u3 HepxaBetowet cmanu t1.omMM @1
/ Kanom u3 Hepxabewowet cmanu (Schueca/
: Tpunsekc: 8MM. 30Kan.+8MM. 3aKaJ. Komnaekmyiowue BumpaxHot cucmems (Schueco)
CeueHue 2-7 CeueHue 4-4
BumpaxHag cmolka u3 wiau@obaHHbX
\Hemeeromux mpy6 150x50mm. (AISI 304)
Bumpoxtaa cmouka u3_wupoBorHbx Tpunnekc: BumM. 3akan.+B8mM. 3aKaf.
HepxaBelowux mpyd 150x50mm. (AISI 304) L
Kanom u3 HepxabBewowet cmanu (Schueca/
EBRRBRARRRAAS Komnaekmyowue BumpaxHot cucmems (Schueco) 150 V Tounsekc: 8. 3akan.+8um. 3akan.
TN
st
o B y .
MoHmM@xXHBIU 3030p—3aN0AHUMb 2ePMEMUKOM Cmgﬁﬂ»ﬁ(};g;;e&m SO S Kanom u3 wepxaBewowel cmanu (Schueco/
KoHcmpykuuio nofa cMompu uacmb AP [ CangBuu naxenb u3 waugobanHoz0 - 1701 Komnsekmyowue BumpaxHot cucmems (Schueca/
150 ) HepxabBeiowezo nucma (AISI 304) 3aknenka 94.0x10 A2 Gapmyk U3 Hepxabeiowell cmanu t1.5um 2
4 DIN' 7537 waz 300 MaamuukoBbe gbepu
o
— 2| 0.000 Cmekno ¢ nneHkol coenacHo khaccy b
[aa) AN !
g \\\\ " \\\\
= * 20-J-KM
S ArkepHoit 6oam M 10x160mw. // / ‘ c ; " Ouakohd’ b :
= 00z 500mm / UHUHCKO— GOJIHUEDCKas uHus cm. Ouakobo — c¢m. HodonepegeskuHo
S N3m. Kor yaflucmivgok | TMogn. Plama
— nn Pabob / - » » [Cmaguga] Jlucm | JlucmoBb
: 5 z CmaHuuorHbl komnaeke — ConHuebo
S 0zpe Apragoel — KoHcmpykuuu Memanauyeckue P 6
= , Ceuenua 1-1.....4-4 3amapkupobaHb Ha nucme 3. Paspab. HatkuH o | Py '
= 2. Lna obecneueHua pacuemuol Hecywel cnocobHocmu koHempykuuu Bumpaxel Heobxogumo obecneyums 000
= Xecmkocmb Y3106 conpaxeHus BumpaxHbx cmoek U pueened. o Ceuerus 1-1...4-4. gy !
= TR 2! HIIL| ~ PekoHempykuyus




CeueHue 5—9

Tpunnekc: 8mM. 3akan.+8MM. 3akan.

BumpaxHbie puzenb U cmolka U3 WaupoBaHHbIX

Kanom u3 nepxabeiowet cmanu (Schuecal

CeueHue /-7

BumpaxHag cmolka u3 wiau@obaHHbX
nepxaBeiowux mpyd 150x50mm. (AISI 304)

Qapmyk U3 Hepxabelouel

AnkepHbd 6oam M10x160mm.

nepxabeiowux mpy6 150x50mm. (AISI 304)
Qapmyk U3 Hepxabetuwel
cmanu t1.5Mm

3aknenka 94.0x10 A2

Komnaekmyiowue BumpaxHol

cucmems (Schueco)

150 ) OGapmyk u3 Hepxabeowed cmanu
DIN 7337 waz 300 L A
KoHcmpykuuio 06 auyoBku =
cmompu yacmp AP % 0.500
> N
%I i ////I/ //// AN L ////

AHkepHbld 6oam M10x160mwm.

waz 500Mm /

-
N
N

wa2 500mMm

cmanu t1.5mm @5

3aknenka $4.0x10 A2
DIN 7337 wae 300

Kanom u3 HepxabBewowet cmanu (Schueco/

Komnaekmyiowue Bumpaxxot cucmems (Schueco)

Tpunnekc: 8mM. 3akan.+8MM. 3akan.

CeyeHue 6-6
Tpunnekc: 8MM. 3akaf.+8mM. 3akal. Kanom u3 nepxaBewowed cmanu (Schuecal
Bumpaxtoa cmolka U3 wauQoBarix \ Komnnekmyiowue BumpaxHot cucmema (Schueco/
HepxaBelowux mpyd 150x50mM. (AISI 304) 5 i

1

apmyk 3 . %
1=9.2mn -

=3

B o i 1. Ceyerus 5-9, 6-6 3amapkupoBaHbl Ha aucme 4.
E N 2. Ceuenue /-7 3amapkupoBaHo Ha aucme 3.
. 10 /\/ 3. Ilna obecneueHus pacuemHol Hecywel cnocobHocmu koHempykuuu Bumpaxed Heobxogumo obecneuu
3 351 xecmkocmo Y3108 conpsxeHus BumpaxHox cmoek u puzesed.

EC— Qapmyk D1 Qapmyk 02 dapmvk 05
= Qapmyk 04 L=7Jun L:75[7)Mn L=23mn
S [=9.2un g% ST 20-TH-KM
- 40 M )0, —
8 O QI — WO WO ” ”_ n I}
= ) RO KanuHurcko—Conruebekag aubug cm. " OuakoBo — cm ~HoBonepegeakuro
S — 50 ) 50 Wam. Kos yuflucmpvgok | Mogn. Pama
— ' nn Pabob / i - » » [Cmaguga] Jlucm | JlucmoBb
= - o Qapmyk u3 HepxaBeloweld O Panas, |Aokaaned | CmaHuuoHHBU KoMnaeke — ConHuebo
g 1 )0 | cmanu t1.5Mm Paspa. Yatkun = KoHcmpykuuu Memanauyeckue. P /
= o Li . | Ceuerus 5-5, 6-6, 7-7. 000
E i " ' TP /Aiz' Oapmyku ©1...05 HITL| ~PekoHcmpykuyus




[labunbon T Becmubrong 2. Bug A-A.
Bumpax 5. Bug B ocax /-8.
A
P2 I
[ 5350
50 50 50 30 50 50 50 50 S 4
6.130 | 750 4 950 [350) 850 i 850 850 ,350] 9
N 1 I 1 1 P2 5849
Tpunfekc: 8MM. 3aKan.+8MM. 3akKaf.
o /—_/ %&Q 88 Tpunnekc: 8MM. 3akan.+8mm. 3akan.
v& WnupobaxHaa Hepxabelowaa mpyba
S 50x50mm. (AISI 304)
P2 3178 o~
= X\
013580 ‘ 3.580
AR %& 3 T £115 %Lﬁ%ﬁo O
L i ~ .12 i
10[0) | | % 700 S S P2 u3 HepxaBeiowux mpyd 50x50MM. 2 § /5
ST | s | R ENE R %Vco (AISI 304) 513
| N S [l ; f:::ff‘ B L 2427 ]374 L
Ii P2 1" K
CHez03agepxameo /) =
o1 *(;‘ N / qu i 2C’I 2.547 136° = W
e B V@] \\ B \\ \\ \\ B [W 11 2170
N\ N\ N\ N\ < ﬂ, ~ ﬂ
§ N N . E § BumpaxHaa cmolka u3 wnu@obaHHbix aE
T =0 (] CHl Gl | epxabenuux mpyo 150:E0mw. (AST 307 =
' ?j K ! / ! 3 L1 /011 BumpaxHoll pueenb u3 wau@oBaHHbX ﬂ%
0,000 C}o K ) ) ) S = 0.000 nepxaBelowux mpy6 150x50mm. (AISI 304) e
Tl @;J = : : : yp. semnu Z// 3 1
' A 777 7777 % A
] N s 4
A
CoHgbuy naHenb u3 wauobaxHoz0 7900
- @ Hepxabewwezo aucma (AISI 304) @
E MaamuukoBoe gBepu
=
oa
. WA
g 1. Ysen 1, 2 cmompu fucm 11, Kanunurcko— ConnueBeras aurug cm. " OuakoBo'— cm. " HoBonepegeskuro
2 2. VY3en 3, 4 cmompu sucm 12, Viam. Kos ywucmfvgok | Mogn.. Pama
— 3. Yzen 5 cmompu aucm 13, n Pa6od St C . "o 8o Cmagus] Nucm | JTucmob
= 3. Y3en 6 cmompu sucm 14. Paspab. Apkagoeh z moKHuUOHHuu koMnJekc  COHUEDO X
g 4. Ilna obecneveHus pacuemHoU Hecywel cnocobHocmu koHempykuuu Bumpaxel Heobxogumo obecneuumb Pa3pas. YatikuH o | OHCMPYKUUU: MEMANNUHECKUE. 8
— Xecmkocmb Y310 conpsaxeHus BumpaxHox cmoek U puzesed.
B Mabunbor 1 Becmubions 2. Bumpax 3. , 000 ”
= H vommp._|Pa6ob Ik Bug & ocax 7-8. Bug A-A. HIIL| ~ PexoHempykuyus




[laBunoon 1 Becmubiong 2. Bumpax 5. Bug cbepxy.

B3aM. uHB. N

llognucb U gama

VHG. N nogJ.

b A
| 5580 | . Bug 6-6.
80, 850 , 850 , 950 350, 750 , 950 350, 850 , B850 . 850 3500  Cuesosaeoxamen
0K U VN G, N VN 1, N VN G 5@% —
i ﬁ #E s #ﬁ = ;
AN
712 +£6.090
e Tpunexc: +5.840 P2 Rp— N2
114 =N
/78MM 3Kaf.+8MM. 3aKar. y
Il N Al
S) /]
W L
(1 S = |4
1< | ] | ] N 3 11
| | | , \ | | n.12 2 n.12
© -
0 3l i I ! ' I I I I E \ ¥
~ JL | | | | | IR £775 U2 |7
v
— s W — it W 7
| / T1 S S
g : : : 2427 / 7
S g} | ' P2
| X/6 cmena | .
s T e
2 ‘ 2 [ = 2[1 RN
‘ /|
<~ NS
| = S
50 - T————_| Bumpaxag cmolka U3 winu@oBaHHex /
| L 750 L 950 Jss0 ), 850 | 850 ) 850 4;@\#_ P | 1 | wepwabeouur mpy 15060mw. (ASI 304)
B L1 /017
\so  f\so  solhso  f\so | [hsofhso = /.” /
< e 0.000 /
, yp. 36N 13
|| no 12 | ﬁ : ; i //////// S ]
| RN 5350 SN
| ' | } CHez203agepxameib 3595 L
:_ 7
L 7777777 J P2
Nlupmobot
nabunooH
® @ . ®
A 20~J-M
Kanunurcko— ConnueBeras aurug cm. " OuakoBo'— cm. " HoBonepegeskuro
N3m. Kor yaflucmivgok | TMogn. Plama
1. Ceuetue A=A cMompu nucm 8. n Pabob éﬁ C y "0 3o’ Cmagug| Nlucm | Nlucmo®
2. Jlna obecneuerus pacuemHol Hecywel cnocobHocmu koHempykuuu Bumpaxel HeobxoguMo obecneuumb Paspab. Apkagbeb V’ I mOKHHUOHHuu KOMRJIEKC  LOTHUCLO p 9
xecmkocmb Y3108 conpsxeHus BumpaxHbx cmoek u pueened. Pazpab. YalkuH o | OHCmpykuuu MemanauaecKkue.
Mabunbor 1 Becmubions 2. , 000 ”
H vommp._|Pa6ob Ik Bumpax 3. Bug cbepxy. Bug b-b. HIIL| ~ PexoHempykuyus




[Tabunbon T Becmubiong 2. Bumpax 5. Bug 6 ocax 8-6.

P2
8980

50 50

[ 50,/ 850 [ 850 L[_ 850

50 50 50 50

50

ﬁf%o L[_50 Lﬁ_f%o L5_850 ﬁf)o )380)_

50

Tpunnekc: 8MM. 3akan.+8MM. 3aKan.

o
/
/ CHezo3agepxamenb
2| E : — ; =
S
2
f@]
/ (1
- Ll
N
=
5
, 1290 L 1800 L 1400 y 1200 1900 , 1350 L
4l 7] 7] 7] il il ’I|
yp. 3eMIU ' _P1]
=
: ®
T
>
s
o
&4
=
= 20-J-KM
=
8 ” ” " )
= Kanununcko—Conruebekas aurug cm. ~OuakoBo — cm. ~HoBonepegenkuo
S N3m. Kor yaflucmivgok | TMogn. Plama
— nn Pabob / i - » » [Cmaguga] Jlucm | JlucmoBb
= 1. Ysen 7 cmompu sucm 14, — roxagnad | % CmaHuuoHHBl komnneke ~ ConHuebo
=% 2. [lng obecneueHuq pacyemHol Hecywel cnocobHocmu koHempykuuu Bumpaxed Heobxogumo obecneyumb P03p06' — o | KoHcmpykuuu Memanauyeckue. P 10
- Xecmkocmb Y3106 conpaxeHud BumpaxHox cmoek U pueefiel. b -
B Mabunbon 1 Becmubions 2. s 000 Y
E H vommp._|Pa6ob Ik Bumpax 3. Bug B ocsx 8-6. I] ~ Pexorempykuyusa




Bumpaxnag cmotka C1 u3 wau@oBaHHbIX
nepxaBelowux mpyd 150x50mm. (AISI 304)

Bumpaxxas cmotika C1 u3 wnu@obaHHbiX

I
I
I
I
I
|
Tpunnekc: 8MM. 3akan.+8MM. 3akan. I:|

nepxaBelowux mpyd 150x50mm. (AISI 304)

BumpaxHag pueenb P1 u3 wiu@obaHHbix

HepxaBeiowux mpyd 150x50mm. (AISI 304)
Oapmyk u3 Hepxabelowel

CHez03agepxamerb

N\

cmanu t1.omMm @7

3akfienka #4.0x10 A2

150 IN 735/ 30 :
ST ig] EHKeprIU poe MIIZxI2OMM. Tpunnekc: 8mM. 3akan.+8MM. 3akan.
KoHcmpykuuio omgenku cMompu uacmb AP
Kanom u3 HepxaBetowel <+ 0.470
cmanu (Schueco) r o :

Kanom u3 HepxaBewowel

Komnnexkmyiowue BumpaxHot

cmanu (Schueco)

cucmeMn (Schueco)
KpoHwmelH K-1

Qapmyk u3 Hepxabelowed cmanu t3mm
0§

rE!HHH.@.H LIl

N

L
7

Camopesy

DIN 7981 H ST4,2 X 16

AN

0

e

N
NN
S

3aknenka #4.0x10 A2
DIN 7337 wae 300

BumpaxHot pueenb P2 u3 waupobaHHbix
HepxabBeowux mpy6 50x50mm. (AISI 304)
Oapmyk U3 HepxabBetowel

cmanu t1.omum @9
Komnnekmyiowue BumpaxHo

Tpunaekc: 8MM. 3akan.+8MM. 3akal.

Kanom u3 Hepxaberowel

cucmemn (Schueco)

| .
3aknenka 94.0x10 A2 | H; I @opm{ﬁ ;3 H€£>8KC]E)GIOUJ,€U
DIN 7337 wae 300 | | CmaTu Lo Pabrmk 09
®apmyk 6 FOPIE =25
i EV e | =
= - I B SYAN
- oxg V¥
Bumpaxnas cmotika C1 u3 waupoBaHHoiX Hepxabeiowos Gapmyk O7 % o
HepxaBeowux mpyd 150x50mm. (AISI 304) cmanb T3MM L=9Mn . ~S

—

S Hepxaberouias

— cmano t1.5mMm

= Hepxabetowag
= cmanu (Schueco) =3 ;II T B
- Komnaekmyiowue BumpaxHol < O;ﬁ
= cucmemn (Schueco) . =
s N
. A N
2 BumpaxHut pueenb P2 u3 waupoBaHHbX KpoHwmeU U3 HepxaBeiowel 10 50 ; Y HepxaBetoujas
Hepxabetowux mpyd 50x50mm. (AISI 304) cmanu (AIST 304) AL cmafb t1.5MM

o
£
= 20-J-KM
2 _I ” ” " )
= 7 KanuHurcko—Conruebekag aubug cm. " OuakoBo — cm ~HoBonepegeakuro
:8“ N3m. Kor yaflucmivgok | TMogn. Plama

Pabob - » » IC J1 J1 8]
= LI:IBIIpOr) A;Kngeb / CmaHuuoHHBT koMnaeke ~ CoHuebo’
g amaxka T1 u3 Hepxabeiowed cmanu (AISI 304) Paspab. |Yatikun | KoHcmpykuuu: Memanauyeckue. P H
=
= < Yane 1, 2, 3. ©apmyku 06...09 HIl| "Pegglocmpykuug"
= H. koump. _|Pa6oB 22,




BumpaxHol puzenb P2 u3 waupobaHHbiX
Hepxabeowux mpyb 50x50mm. (AISI 304)

Oapmyk u3 Hepxabelowel

cmanu t1.5um @10

3aknenka #4.0x10 A2
DIN 7337 wae 300

Oapmyk U3 HepxaBetouel

Kanom u3 Hepxabetowel

cmanu (Schueco)

Komnnekmyiowue BumpaxHoti

cucmeMo

P2

(Schueco)

Tpunnekc: 8MM. 3akafn.+8MM. 3akai

BumpaxHol pugenb P2 u3 waugoBaHHbx

3akfenka $4.0x10 A2
DIN 7337 waz 300

Omnud nocmabasemcs

Ankepa M10x150
[TpoQub

Oapmyk u3 HepxaBewouel

C (@acagHou cucmemol /

cmanu t1.5um ©12

(pacagHoll cucmemn 6 wm
C 10 |,

Kanom u3 Hepxabelowel ‘
cmanu (Schueco)
Komnaekmyiowue BumpaxHol
cucmem (Schueco)

cmanu t1.5um ©11

Hepxabeowux mpyb 50x50mm. (AISI 304)

Tpunnekc: 8MM. 3akaf.+8mM. 3akal.

BumpaxHaa cmotka C1 u3 wau@obaHHbx

KpoHwmelH u3 HepxaBetouwel

HepxaBeiowux mpy6 150x50mm. (AISI 304)

Arkepa M12x150

2

wim

cmanu (AISI 304)

/

Qapmyk u3 Hepxabelowel
cmanu t1.5mm ©13

BumpaxHag cmotka C1 u3 wau@oBaHHbX

HepxaBelowux mpyd 150x50mm. (AISI 304)

365

200

Qapmyk O15
L=3.7mn

— \ KoHcmpykuuu
X/8

| - 75 , 200 .
F— e / = %:/@x< Hepxabetowan 1
= = / cmanb t1.5mm
= 200 / Qapmyk O12 & = {
= 7 apmyk :
= Jamaxka T2 u3 X =3 7mn ¢
s nepxabeowed cmanu (AISI 304) X/ cmena
150 200 50

g ®apmyk 10 f # f A
S L=9mn ®apmyk @11 Hepxabeiouias - 20-JFKM
S L =9un cmano t1.5uM #‘E
. &X %% g Kanununcko—ConrueBekas surus cm. " OuakoBo'— cm. " HoBonepegenkuo
:8“ N o N3m. Kor yaflucmivgok | TMogn. Plama

D - S iQ ” ” C ﬂ ﬂ 6
= Hepm%*%“m *. - 5 2 Eggpor) i;ingeb 4 CmaHuuoHHBT koMnaeke ~ CoHuebo’
g Ao L. oMM - ya S : i—t KoHCMpyKUuU Memanauyeckue. P 12
c aspab. YalkuH e
- ¥ % | SAES 000
e ) 150 . A . Vano 4, 10, 11.0apmyku ©10...012. ” ”
E 1 1 T 22! HIL| ~Pexorcmpykyusg




Bumpaxraa cmotika C1 u3 wau@oBaHHbX
Hepxabeowux mpyd 150x50mmM. (AISI 304)

Tpunnekc: 8mMM. 3akan.+8MM. 3akan.

WaugoBanras Hepxaberowas mpyba 50x50mm. (AISI 304)

Onopa gna Bykd "M CosrueBo”
/
Kanom u3 Hepxabeowel
cmanu (Schueco)
Komnaekmyiowue BumpaxHol

.

Tpunnekc: 8mM. 3akan.+8MM. 3akan.

B3am. unb. N

llognucb U gama

VKB, N nogu.

\)‘\\\ — | cucmemn (Schueco/
BUMbokind ouzets P2 U3 WILOORAHHOR ¢ " Oapmyk u3 Hepxabetouled cmanu t1.5mm BumpaxHoid puzenb P3 u3 wnupoBaHbix
P P 9 : \ 015 ” HepxaBelowux mpy6 150x50mM. (AIST 304)
HepxaBelowux mpyd 50x50mM. (AISI 304) ~ 7 |
N 4
Jawenka P40 A2 XS N\ em—m—/—/—/—m—m m 4 — =/ =
DIN' 7557 wae 300 N | CmeHa ugm. naBefiboHa
AN
2 | / Macmuka
3aknenka ¢4.0x10 A2
2.347 = — _ _
) | | - 7 } : DIN 7337 wae 300
BumpaxHot pueenb P1 u3 wiaugobaHHbix | Qapmyk u3 Hepxabewowed cmanu t1.5mm /‘ Oapmyk u3 HepxaBeiowed cmanu t1.5umM G17
nepxaBeiowux mpyd 150x50mm. (AISI 304) | [ 014 1 3
Kanom u3 wepxabBelowet cmanu (Schueco/
[~ Oapmyk w3
% Hepxabeouel cmanu t.ouu 016 = Komnsexmyowue Bumpaxrotl cucmems (Schuero/
= BumpaxHed puzesb P2 u3 wiaugoBarHbiX N Tounfiekc: BMM, 3Kan+8Mw. 30Kaf
HepxaBeowux mpyd 50x50mm. (AISI 304) — : : :
Kanom u3 wepxabeowel cmanu (Schueco/ /
MagmHrukoBoie gBepu
Sl Komnaexkmyiowue Bumpaxxoti cucmemn (Schveco) —
Cmexno ¢ nneHkol coenacHo knaccy b1 Dapmyk OS5
L=7mn O T -
Qapmyk ®14 0 016 mu - o 2
= apmyk -
L=0fun =5 4un E @Hﬁ = 2 BumpaxxuU puzenb P11 u3 waupoBaxHbx
ﬂ% :S Hepxabeowux mpyb 150x50mm. (AISI 304
/ &
5 Hepxabeiouias & 7
CmGpﬂb t1 5U;M < Hepxabeiowas N 30,1 50
' cmasnb t1.5MM Bumpaxtas cmotka C1 u3 wiaugoBatHbix
aprmyk ©1 dapmyk U3 Hepxabelowel nepxaBerowux mpyb 150x50mm. (AISI 304)
~ L=2.4un L T 5um 5 3aksenka #4.0x10 A2
Heprobenowas 1z, SR o DIN 7337 waz 300
% cmanb t1.5MMm Hepxabewowas
B % I35 = cmanb t1.5mm 0-T-KM
&5 S o Kanunurcko— ConnueBeras aurug cm. " OuakoBo'— cm. " HoBonepegeskuro
%10 N N3m. Kon. yuflucmpigok | Mogn. Plama
WO " ” » IC J1 J1 B
IES 0 10} . A @ E:']Spm,) i;ingeb «% CmaHuuoHHBT koMnaeke ~ CoHuebo’
-  a N : Paspab. | Yatikun = KoHempykuuu Memaniuyeckue. P 13
@5 - Vane 5 u 12.0apmyku ©14..017 25,000 »
TR ! HIIL| ~ PekoHempykuyus




BumpaxHaa cmotika C1 u3 wnu@obaHHbiX

nepxaBelowux mpyd 150x50mm. (AISI 304)

BumpaxHoi pueeno P1 u3 waugoBaHHbix

nepxaBeiowux mpyd 150x50mm. (AISI 304)

Tpunnekc: 8mM. 3akan.+8mM. 3akan.

MaamHukoboie gBepu

Kanom u3 nepxabeowet cmanu (Schueca)

Komnnekmyiowue BumpaxHot cucmema (Schueco)

QGapmyk u3 Hepxabewuwed cmanu t1.5Mm

18

ArkepHbd 6oam M10x160MMm.

b

Tpunnekc: 8MM. 3akan.+8mM. 3akal.

/

t8 -250x200x8

08X18H9

0,000

KoHcmpykuusa nona

50
——————— Cmekno ¢ naexkol coefacHo knaccy bl
sl 3
2 —| 3 waz 500
Kanom u3 wepxabewowet cmanu (Schueca/
Komnaekmyiowue Bumpaxxoti cucmemsl (Schueco/
8 Oapmyk P18
5 L=7wn
Jluem 8 A
10 F
L0,
I d)%o %
. 950 130 . 50, O
25
I I
I I
: : Bumpaxraa cmotika C1 U3 wALQOBAHHbIX ED—_G;MM
nepxaBelowux mpyd 150x50mm. (AISI 304) —/mn
! | —I—
! 10 1q
I _I_u 50
I E—
I
I
I

-0,030

__{

5

:7£—:B:| _IE_E

Gapmyk u3 HepxaBeiowed cmanu t1.5mm/ 31 | 5

3aknenka $4.0x10 A2

DIN 7337 waz 300

0d—¢d

BumpaxHut pueenb P1 u3 waupoBaHHbx

nepxaBelowux mpyd 150x50mm. (AISI 304)

BumpaxHas cmotika C1 u3 wnu@obaHHbIX

nepxaBelowux mpyd 150x50mm. (AISI 304)

03
Ai
Ai
Lo
~
O
O By
(@]
Lo
~
N
N

HST M16x120

@/

+ — — ]

\ 18 -250x200x8

08X18H9

= .
// / / . / BumpaxHag cmotika C1 us waugobankox /1 100

E Yo // // /':;// // e // y o oA y o /// Hepxabelowux mpy6 150G0m, (ASI 304) A

: 577 [T B
= //////// I v/ ya S HST M16x120

£ /// 7 200 . // Hili

> ////////////////////// H 6 20-THKN
> BCylUlUe MoHoAUm. X/

- s Lo/ \g/ oo A oy et Kanununcko—ConrueBekas surus cm. " OuakoBo'— cm. " HoBonepegenkuo
:8“ N3m. Kor yaflucmivgok | TMogn. Plama

. x? — iqizbbeb s CranuuoHHbI KoMneke " Contuebo’ [Frmegusf fluem { Jlucmob
2 b -~ — Ai—F KoHcmpykuuu Memanauyeckue. P 14

c aspab. YalkuH e
“ZD' < Yano 6, /, 8. ®apmyk 18 25,000 "
= H. koump. |Pabob /_& L | Al /D(:’KOHC/TI,D JKUA




BeHmungauuoHHag pewemka BP—T.

U//

500, 800 L 775 L 775 L 775 |l 775 L 77501 775 |L 800 |l50
/\ 50 \ 50 5 \50  \80 50 50 \ 50
P1

Cemka 2-10-20

roCT 5826-82
Tpyba 25x25

AHkepHBit Boam M10x160MM

wae 500 \ M

C1 u3 waupoBaHHbiX

N

Tpyba 40x20

150

Cemka 2-10-20
[0CT 3826-82
_= A\

/

\

Tpyba 25x25

u3 HGp)KGE)e}OUJeU cmanu

u3 H€p>K(]E)€}0UJ€U cmanu

Kanom u3 Hepxabewouied

cmanu (Schueco)

Komnnekmyiowue BumpaxHoli

cucmemn (Schueco)

Oapmyk U3 Hepxabewwel cmanu

t1.5Mm @5

HepxaBelowux mpyd 150x50mm. (AISI 304)

dZD_ u3 Hepxabelowel cmanu Tpyba 40x20
z u3 HepxaBeowel cmanu
= L ! Kanom u3 HepxaBewowel
A ’ cmanu (Schueco)
5 o|B — Komnaexkmytowue BumpaxHol
g s : Schueco
S| m cucmemn / 20 T-Ki
= P1 u3 waupoBaHHbix / S
8 Hepxabetowux mpyd 150x50mm. (AISI 304 " » . )
= P ey ( ) , / / KanuHurcko—Conruebekag aubug cm. " OuakoBo — cm ~HoBonepegeakuro
:8“ AHkepHbd 6oam M10x160mM. / Vam. Kor ywucmligok | Mogn. Plama
nn Pabob . ” » ICmagug] Jlucm | Jlucmob
. waz 500 — L CmaHuuoHHbT komnaeke ~ CoaHuebo 2
S Paopab Apragoed i KoHcmpykuuu Memaniuyeckue P 15
e Paspasb. YatikuH il PyKU '
=
B Y BenmunguuonHas peuemka BP-1. , 000 ”
é H. KOHMP. Pabob @' y3ﬂlj 8’ 9 H/7U PeKOHcmp}/KUU/q




BeHmunqauuoHHag pewemka BP—7

Touka KpEenIeHUa pewemku

BeHmunauuorHad peuwemka BP—J5

8 I 8 I Touka KpenjieHus peusemku
& Tpyba 50x25 & Tpyba 50x25
=¥ o o @r/ u3 Hepxabeiowel cmanu = i u3 HepxaBelowet cmau
= Tpyba 25x25 u3 Hepxabewwel = Tpyba 25x25 u3 HepxabBewowel
§ cmanu wae 0mm. § cmanu wae 50mM.,
25 25
, H g : , 5
38 743 744 743 8 1100
1 |
2505
BeHmunauuoHHaga pewemka BP—4 BeHmunauuoHHaa pewemka BP—=5
Tpyba 50x25 8 Touka kpenseHus pewemku LI Touka KpenneHus pewemku
2 U3 Hepxabelowel cmanu _>| % 2 Tpyba 50x25
T D D = 3 1 . 9] u3 Hepxabelowel cmanu
L0 g’i L = 25 Tpyba 25x25 u3 Hepxabelouwlel
«© 95 «© (B cmanu waz S0,
o\ - " 4
38 1006 o 1006 1006 8 1500
| 1 1 |
\ 4100
\ Tpyba 25x25 u3 Hepxaberowel
cmanu waz S0mm.
= CeyeHue 8—8
< ] Tpyba 50x25
2 [auka M8 u3 Hepxabetowel cmanu
u3 HepxaBerowel cmanu
= ( [alika konnaukobas M8
£
3, Unuroka MBx200um. u3 Hepxabetowel cmanu ZO‘H'KM
> Dfﬂsgamjggi&et;iwc‘mu Watiba yBenuvenHas 8,7mm.
S g U3 Hepxabeiowed cmasu Kanunurcko— ConnueBeras aurug cm. " OuakoBo'— cm. " HoBonepegeskuro
S Cemka_2-10-20 Mam. Kos. yuflucmpigok | Mogn. Plama
— rOCT 3826-82 N Pa6ob s . » » Cmagusa| Nucm | JTucmo®
: m— A o CmaHuuoHHBl komnneke ~ ConHuebo
= Tpyba 25x25 R Ao —t KoHempykuuu Memanauueckue P 16
e - Pa3pab. YatikuH & )
= u3 HepxaBelowel cmanu
=
B BenmunguuonHas pewemka BP-2, .- 000 Y
= T T Z b BP-3, 8P4, BP-5. Cevenue 8-8 HIIL ~ Pexorncmpyxuus




BegoMocmb 0bbemob cmpoumefibHbX U MOHMAKHBIX pabom

Msg:a, HaumenoBanue Eg. usm.|Kos—Bo. [lpumeuarue
1 2 3 4 5
1. YCTPOUCTBO BUTPAXEN
YempoticmBo Bumpaxa 1 (Mabusbor 1 Becmubions 1, MaBunbon 2
1 u3q. 2
Becmubions 1)
Mpokam naucmobol 2opayekamanHut TOCT 19905-74
08X18H9 TOCT 5632-2014 (AISI 304)
t5 Ke. 1,86
t 8 Ke. 49,6
t 10 Ke. 0,96
[pokam aucmobol xonogHokamawbd [OCT 1990470
08X18HI TOCT 5632-2014 ( AISI 304)
t 1,5 Ke. 10,6
Cmanb kanubpobanHas kpyenaa [OCT 7417-75
08X18HS TOCT 5632-2014 ( AISI 304)
B15MM. Ke. 0,4
P2oMM. Ke. 0,16
Tpyba cmanoHag npogunbtas [OCT 15663-86
08X18H9 TOCT 5632-2014 ( AISI 304)
150x50x3 Ke. 2645
50x50x2 Ke. 29,3
20x20x1,5 Ke. 20,3
= Wnusoka DIN 975 M8 A2 (1 n.m) N.M. 1
E Wnusoka DIN 975 M10 A2 (1 n.m) v | 384
5 Wat6a DIN 125 88,4 A2 wm. |14
(an)]
£
=l 20~JFKM.BP
g Kanuurcko— ConrueBekas aunug cm. OuakoBo'— cm. "HoBonepegenkuro]
3] Mam. [Kon yaflucmivgok | Mogn. Plama
—
rnn Pabob /7'/ . ” » Cmagug] Jlucm | Jlucmob
T Ip Z CmaHyuoHHbl komnaeke — CoHuebo
= a3pab. Apkagbeb P
S| [Posoat Yol = KoHcmpykuuu Memaniuyeckue. 1 13
= pab. aliKuH N
dZD. Begomocmb 0bbeMoB cmpoumeibHbix .- 000 ,
=| [ ommp. |Pagos 7Lk | b vomaxiax pabom HITL ~Pexorempyxiug



Mapka,

03, HaumenoBaHue Eg. usm.|Kon—Bo.[lpumeyanue
2 3 4 5
Watba DIN 9021 810,5 A2 wm. 128
Watba DIN 9021 86,4 ouuHko. wm. 128
lalka DIN 934 M8 A2 wm. 6
latka koanaukoBaa DIN 917 M10 A2 wm. 64
3aknenka BomaxHas 94.0x10 A2 DIN 7337 wm. 6
boam DIN 935 — M6x45 ouuHkob. wm. 128
Buwm DIN 912 M8 x 20 A2 wm. 8
Burm DIN 912 M10 x 50 A2 wm. 64
Burm DIN 7991 M8 x 25 A2 wm. 16
Qukcamop pe3bbu Locktite 270 @nak. 230 e. 0,2
CocmaB xumuueckozo uHbeyupobarug Mungo MIT-E g@nak. 400 wmn. 0,9
Knetl MS—nosumep @aak. 500 wmn. 1,0
Tpunnekc 8 3ak.+ 8 3ak. v 11,8
Kanom u3 Hepxabetowed cmanu Schueco 400.860 nm. | 12,83
Kanom u3 Hepxabelowed cmanu Schueco 400.861 n. | 22,36
MpuxumHot npoguab Schueco 407.800 nm | 34,89
YnaomHumenbHag pesuda Schueco 455.513 n. | 94,89
YnaomHumenbHaa pe3una Schueco 435.501 nm. | 69,78
CMIT 12w, v | 04
) YempoticmBo Bumpaxa 2 (MaBusbon 1 Becmubions 1, Mabusbon 2 5, )
Becmubiong 1)
— Mpokam aucmobol zopauekamanHut [OCT 1990574
°‘§ 08X18H9 TOCT 5632-2014 (AISI 304)
= t 5 Ke. 1,86
= t 8 Ke. 49,6
% t 10 Ke. 1,92
g Cmano kanubpobanHas kpyenaa [OCT 7417-75
g 08X18H9 TOCT 5632-2014 ( AISI 304)
= 919MM. K. 0,4
; Jlucm
B 20-J1-KM.BP :
= V3m. [Kon.y4ucm[Ngok.JlTognuce [Jama




Mapka,

03, HaumenoBaHue Eg. usm.|Kon—Bo.[lpumeyanue
1 2 3 4 5
B25MM. Ke. 0,16
Tpyba cmanoHag npogunbtas [OCT 15663-86
08X18H9 TOCT 5632-2014 ( AISI 304)
150x50x3 K. 275,5
50x50x2 Ke. 39,7
20x20x1,5 Ke. 15,4
Wnusoka DIN 975 M8 A2 (1 n.m) n.M. 2,2
Wnusoka DIN 975 M10 A2 (1 n.m) N.M. 3,8
Watba DIN 125 #8,4 A2 wm. 28
Watba DIN 9021 ¢10,5 A2 wm. 128
Watba DIN 9021 86,4 ouuHkob. wm. 136
lalka DIN 934 M8 A2 wm. 14
latka koanaukoBaa DIN 917 M10 A2 wm. 64
boam DIN 933 — M6x45 ouuHkob. wm. 136
Buim DIN 912 M8 x 20 A2 wm. 14
Buim DIN 912 M10 x 50 A2 wm. 04
Burm DIN 7991 M8 x 25 A2 wm. 16
Qukcamop pe3bbu Locktite 270 @nak. 230 e. 0,2
CocmaB xumuueckozo uHbeyupoBarug Mungo MIT-E g@aak. 400 ma. 0,9
Tpunneke 8 3ak.+ 8 3ak. M 18,9
Kanom u3 Hepxabetowed cmanu Schueco 400.860 n.M. 14,5
Kanom u3 Hepxaberoweld cmanu Schueco 400.861 n.M. 25,4
— lMpuxumHol npoguib Schueco 407.800 n.M. 37,7
C% YnnomHumenoHad pe3uHa Schueco 435.313 n.M. 37,7
§ YnaomHumenbHag pesuHa Schueco 4535.501 n.M. 75,4
&)
£
: 3 YempoticmBo Bumpaxa 6 (nupmoBot naBusibow) u3g. 2
g Mpokam aucmobol zopauekamanHat [OCT 19905-74
= 08X18H9 TOCT 5632-2014 (AISI 304)
; Jlucm
B 20-J1-KM.BP :
= V3m. [Kon.y4ucm[Ngok.JlTognuce [Jama




Mapka,

B3aM. uHbB. N

llognucb U gama

e HaumeroBarue Eq. usM.|Koa—Bo. [Tpumeyarue
1 2 3 4 5
t5 Ke. 4,1
t 10 Ke. 1,76
Mpokam nucmobol xonogHokamawud [OCT 1990470
08X18HY TOCT 5632-2014 ( AISI 304)
t 1,5 K. 50,2
t3 Ke. 0,1
Cmanb kanubpobanHas kpyenaa [OCT 7417-75
08X18H9 TOCT 5632-2014 ( AISI 304)
P15MM. Ke. 0,7
Tpyba cmanbHag npoguibHas [OCT 13665-86
08X18H9 TOCT 5632-2014 ( AISI 304)
190x90x3 Ke. 231,1
20x20x1,5 Ke. 11,7
932x1,5 Ke. 1,9
9253 Ke. 0,3
Y200Ku cmanbHbe 2opadvekamante pabHononouroe [OCT 8509-93
08X18HY TOCT 5632-2014 ( AISI 304)
20x20x2 Ke. 7,0
Wnunoka DIN 975 M8 A2 (1 n.m) n.M. 4,8
Wauba DIN 125 88,4 A2 wm. 44
[atba DIN 9021 ©6,4 ouuHkoB. wm. 94
latka DIN 934 M8 A2 wm. 30
3aknenka BomaxHas 94.0x10 A2 DIN 7337 wm. 112
boam DIN 935 — M6x45 ouuHkob. wm. 94
Buwm DIN 912 M8 x 20 A2 wm. L
Buxm DIN 7991 M5 x 50 A2 wm. 14
Buxim DIN 7991 M8 x 25 A2 wm. 14
Qukcamop pe3bbu Locktite 270 gnak. 250 e. 0,2
Cocmab xumuueckoeo uHbeyupobarug Mungo MIT-E g@nak. 400 ma. 0,5
Knet MS—nonumep @nak. 300 ma. 1,0
JTucm
20-J1-KM.BP s

Vb, N nogJ.

N3M.

Kos.yy

Tucm|Ngox.|TTognuce [[lama




Mapka,

03, HaumenoBaHue Eg. usm.|Kon—Bo.[lpumeyanue
1 2 3 4 5
MeHa MoHmaxHag oeHeynopHas Mungo MPU-P50/B1 wm. 3
Cmexnonakem: mpunnekc 6 3ak.+6 3ak.— 16 — 8 3ak. M 10,8
Kanom u3 Hepxabetowel cmanu Schueco 400.860 n.M. 14,2
Kanom u3 HepxaBetowed cmanu Schueco 400.861 n.M. 11,3
MpuxumHot npoguab Schueco 407.800 n.M. 25,9
YnaomHumenoHas pe3uHa Schueco 495.513 n.M. 25,9
YnnomHumenbHada pe3una Schueco 435.501 n.M. 50,9
[BepHot npoousb u3 Hepxabelowel cmanu Schueco 650.416.01 n.M. 5,9
lBeprot npopunb u3 Hepxabeloweld cmanu Schueco 630.114.01 n.M. 6,2
[BepHot npopunb u3 Hepxabeloweld cmanu Schueco 602.655.01 n.M. 0,8
OkoHHBU wmanuk u3 Hepxaberowel cmanu Schueco 402.112.01 n.M. 1,2
NBeprol ynnomHumenb Schueco 455.006 n.M. 11,9
OkoHHBU ynnomHumenb Schueco 453.027 n.M. /1,2
OkoHHbU ynnomHumenb Schueco 455.029 n.M. 7,2
lBeprbe nemau Schueco  550.286 KOMNJL. 1
JnekmpomexaHudeckul 3amok Abloy EL402 ¢ bpoHeHaknagkamu wm. 1
HloBoguuk HaknagHot Geze TS 4000 wm. 1
MBX caHgbuu—nanHenb, J2mm. M 1,5
MBX caHgBuu—naHesb, 20Mw. M 0,6
Kanpono kpye 920mwm. n.M. 0,8
8 YempoticmBo Bumpaxa 3 (nabusbor 1 Becmubions 2) u3g. 1
=
“% Mpokam aucmobol zopauekamanHot [OCT 19903-74
= 08X18H9 TOCT 5632-2014 (AISI 304)
= t5 Ke. 188,1
% t 8 Ke. 85,8
- t 10 Ke. 7,5
g Mpokam aucmobol xonogHokamanot [OCT 19904-70
= 08X18H3 TOCT 5632-2014 ( AISI 304)
E Jlucm
" 20-J1-KM.BP -
= V3m. [Kon.y4ucm[Ngok.JlTognuce [Jama




Mapka,

B3aM. uHbB. N

llognucb U gama

e HaumeroBarue Eq. usM.|Koa—Bo. [Tpumeyarue
2 3 4 5
t 1,5 Ke. 172,7
t 2 Ke. 1,4
td Ke. 63,2
Cmanb kanubpobanHas kpyenaa [OCT 7417-75
08X18H9 TOCT 5632-2014 ( AISI 304)
$15MM. K. 5,2
P16MM. Ke. 15,2
$25MM. Ke. 6,4
P40MM. Ke. 10,52
Tpyba cmanbHag npoguibHas [OCT 13665-86
08X18H9 TOCT 5632-2014 ( AISI 304)
150x50x3 Ke. 489,9
50x50x2 Ke. 815,6
20x20x1,5 Ke. 77,9
925%3 Ke. 16,1
Wnunbka DIN 975 M8 A2 (1 n.m) N.M. 6,4
Wnunoka DIN 975 M10 A2 (1 n.m) n.M. 5,8
Wauba DIN 125 88,4 A2 wm. 80
llauba DIN 9021 10,5 A2 wm. 48
Wauba DIN 9021 #1353 A2 wm. 48
[atba DIN 9021 ©6,4 ouuHkoB. wm. 866
latka DIN 934 M8 A2 wm. 80
latka DIN 934 M10 A2 wm. 48
3aknenka BomaxHas 84.0x10 A2 DIN 7337 wm. 437
boam DIN 933 — M6x45 ouuHkob. wm. 866
Busm DIN 912 M12 x 40 A2 wm. 48
Busm DIN 7991 M8 x 25 A2 wm. 160
Qukcamop pe3bbu Locktite 270 @nak. 230 e. 0,9
Cocmab xumuueckoeo uHbeyupobarug Mungo MIT-E g@nak. 400 ma. 2,0
Knet MS—nonumep @nak. 300 ma. 12,0
JTucm
20-J1-KM.BP 5

Vb, N nogJ.

N3M.

Kos.yy

Tucm|Ngox.|TTognuce [[lama




Mapka,

03, HaumenoBaHue Eg. usm.|Kon—Bo.[lpumeyanue
2 3 4 5
Tpunnekc 8 3ak.+ 8 30k M 95,3
Kanom u3 Hepxabetowed cmanu Schueco 400.860 n.M. 63,1
Kanom u3 Hepxaberowel cmanu Schueco 400.861 nm | 132,9
MpuxumHol npoguib Schueco 407.800 nm. | 196,0
YnnomHumenbHad pe3uHa Schueco 495.913 nm. | 196,0
YnaomHumenoHad pe3una Schueco 435.501 nM. | 9919
CMIT 12mm. v | 08
5 YempoticmBo Bumpaxa 4 (naBusbon 1 u naBusiboH 2 5. )
Becmubiona 2)
[pokam nucmobol 2opsuekamanHat [OCT 19905-74
08X18H9 TOCT 5632-2014 (AISI 304)
t5 Ke. 1,86
t8 Ke. 58,6
t 10 K. 1,92
Cmanb kanubpobanHas kpyenaa [OCT 7417-75
08X18HY TOCT 5632-2014 ( AISI 304)
B15MM. Ke. 0,4
92oMM. K. 0,16
Tpyba cmanoHag npogunbtas [OCT 15663-86
08X18H9 TOCT 5632-2014 ( AISI 304)
150x50x3 Ke. 300,0
— 50x50x2 Ke. 41,7
“% 20x20x1,5 K. 16,9
= Wnusoka DIN 975 M8 A2 (1 n.m) N.M. 2,4
“ Wnunoka DIN 975 M10 A2 (1 n.wm) n.M. 43
£ lWauba DIN 125 984 A2 wm. |30
g Watba DIN 9021 810,5 A2 wm. 144
o lWat6a DIN 9021 96,4 ouunkob. wm. | 174
= latka DIN 954 M8 A2 wm. 16
; Jlucm
E 20-T1-KM.BP :
= Vam. [Kon.y4/lucm|Ngok.Mognuce |[lama




Mapka,

03, HaumenoBaHue Eg. usm.|Kon—Bo.[lpumeyanue
1 2 3 4 5
latka kosnaukobas DIN 917 M10 A2 wm. 12
bosm DIN 933 — M6x45 ouuHkob. wm. 174
Bubm DIN 812 M8 x 20 A2 wm. 14
Busm DIN 812 M10 x 30 AZ wm. 72
Busm DIN 7991 M8 x 25 A2 wm. 16
Qukcamop pe3bbu Locktite 270 @aak. 230 e. 0,2
CocmaB xumuueckozo uHbeyupobarug Mungo MIT-E g@nak. 400 ma. 0,5
Tpunneke 8 3ak.+ 8 3ak. M2 22,0
Kanom u3 Hepxabetoweld cmanu Schueco 400.860 n.M. 14,8
Kanom u3 Hepxabetowed cmanu Schueco 400.861 n.M. 26,1
MpuxumHol npoguib Schueco 407.800 n.M. 40,9
YnaomHumenbHag pesuda Schueco 455.513 n.M. 40,9
YnaomHumenbHas pesuHa Schueco 455.501 n.M. 81,/
6 YempoticmBo Bumpaxa 5 (naBusibon 2 Becmubiona 2) u3q. 1
[pokam aucmobol e2opsuekamanHat TOCT 19905-74
08X18H9 OCT 5632-2014 (AISI 304)
) K. 1,86
t 8 K. 56,8
t 10 Ke. 0,96
[pokam nucmobol xonogHokamawud [OCT 1990470
- 08X18H9 TOCT 5632-2014 ( AISI 304)
“% t 1,5 K. 22,6
= Cmanb kanubpobantag kpyenaa [OCT 741/-75
= 08X18H9 TOCT 5632-2014 ( AISI 304)
§ 91aMM. Ke. 0,4
> 92oMM. K. 0,16
g Tpyba cmanoHag npogunbtas [OCT 15663-86
= 08X18H3 TOCT 5632-2014 ( AISI 304)
; Jlucm
" 20-1-KM.BP ;
= Vam. [Kon.y4/lucm|Ngok.Mognuce |[lama




Mapka,

e HaumeroBarue Eq. usM.|Koa—Bo. [Tpumeyarue
1 2 3 4 5
150x50x3 Ke. 298,5
50x50x2 Ke. 31,3
20x20x1,5 Ke. 21,8
Wnunoka DIN 975 M8 A2 (1 n.m) n.M. 1,2
Wnusoka DIN 975 M10 A2 (1 n.u) n.M. 4,3
Watba DIN 125 #8,4 A2 wm. 16
Wauba DIN 9021 810,5 A2 wm. 144
[Watba DIN 9021 #6,4 ouuHkod. wm. 164
latka DIN 934 M8 A2 wm. 8
lalka koanaukobaa DIN 917 M10 A2 wm. 12
3aknenka BomaxHas 84.0x10 A2 DIN 7337 wm. 6
boam DIN 933 — M6x45 ouuHkob. wm. 164
Bunm DIN 912 M8 x 20 A2 wm. 38
Busm DIN 912 M10 x 30 A2 wm. 72
Busm DIN 7991 M8 x 25 A2 wm. 16
Qukcamop pe3bbu Locktite 270 @nak. 230 e. 0,2
CocmaB xumuueckozo uHbeyupoBarug Mungo MIT-E g@nak. 400 ma. 0,5
Knet MS—nonumep oaak. 300 ma. 1,0
Tpunfekc 8 3ak.+ 8 30k. M2 15,3
Kanom u3 Hepxabewuweld cmanu Schueco 400.860 n.Mm. 15,2
Kanom u3 Hepxabewuweld cmanu Schueco 400.861 n.M. 24,0
[pwxumHol npoguib Schueco 407.800 n.Mm. 39,2
— YnnomHumenoHaqa pe3uHa Schueco 495.513 n.M. 39,2
“% YnnomHumenoHaa pesuHa Schueco 455.501 n.Mm. 18,4
= CMIT 12mm. v 0,9
aa
£
=
; Jlucm
S 20-J1-KM.BP g
= Vam. [Kon.y4/lucm|Ngok.Mognuce |[lama




MEESO’ HaumerobBaHue Eg. usm.|Kos—Bo. [lpumeuarue
1 2 3 4 5
2. YCTPOMCTBO BEHTUNALMOHHBIX PELIETOK
1 BenmunauuonHas pewemka BP—1 u3g. 1
Mpokam nucmobol xonogHokamawud [OCT 1990470
08X18H3 TOCT 5632-2014 ( AISI 304)
t 1,5 Ke. 8,9
Tpyba cmanoHag npoguibkag [OCT 15663-86
08X18H9 TOCT 5632-2014 ( AISI 304)
150x20x3 Ke. 203,8
50x50x2 K. 49,4
40x20x2 Ke. 11,4
25x25x1,5 Ke. 278,2
Wnusoka DIN 975 M8 A2 (1 n.m) N.M. 10
Watba DIN 125 98,4 A2 wm. 96
Wauba DIN 9021 6,4 ouuHkoB. wm. 106
ladka DIN 934 M8 A2 wm. 80
3aknenka Bomaxraa 94.0x10 A2 DIN /357 wm. 42
3aknenka BomaxHas ¢ wupokum bopmukom  94.0x12 A2 wm. 376
boam DIN 933 — M6x45 ouuHkob. wm. 106
Bubm DIN 812 M8 x 20 A2 wm. 16
Qukcamop pe3bbu Locktite 270 @nak. 230 e. 0,2
CocmaB xumuueckozo urbeyupobarug Mungo MIT-E g@aak. 400 ma. 0,9
Kanom u3 Hepxabetoweld cmanu Schueco 400.860 n.M. 16,3
— Kanom u3 Hepxabeiowed cmanu Schueco 400.861 nm | 172
C% MpuxumHol npoguib Schueco 407.800 n.M. 35,9
5; Cemka 2-10-2 Hepx. TOCT 5826-82 M 15,3
&)
% 2 BeHmunauuoHHas pewemka BP—2 u3g. 1
g [pokam aucmobol ezopsuekamanHat [OCT 19905-74
é 08X18H3 TOCT 5632-2014 (AISI 304)
= ) K. 6,6
; Jlucm
S 20-J1-KM.BP 10
= Vam. [Kon.y4/lucm|Ngok.Mognuce |[lama




Mapka,

03, HaumenoBaHue Eg. usm.|Kon—Bo.[lpumeyanue
1 2 3 4 5
Tpyba cmanbhHag npoguibHas [OCT 13665-86
08X18H9 TOCT 5632-2014 ( AISI 304)
50x29x2 Ke. 14,4
25x25x1,5 Ke. 38,6
Wnusoka DIN 975 M8 A2 (1 n.m) n.M. 1,6
Watba DIN 125 98,4 A2 wm. 16
latka DIN 934 M8 A2 wm. 8
latka koanaukoBas DIN 917 M10 A2 wm. 8
3aknenka BomaxHas ¢ wupokum bopmukom  94.0x12 A2 wm. 48
Qukcamop pe3bbu Locktite 270 @nak. 230 e. 0,1
CocmaB xumuueckozo uHbeyupobarug Mungo MIT-E g@nak. 400 wmn. 0,1
Cemka 2-10-2 Hepx. TOCT 5826-82 M2 1,9
3 BeHmunauuonHas pewemka BP-5 u3g. 2
[pokam aucmobol ezopsuekamanHat [OCT 19905-74
08X18H3 TOCT 5632-2014 (AISI 304)
) K. 6,6
Tpyba cmanoHag npogunbtas [OCT 15663-86
08X18H3 TOCT 5632-2014 ( AISI 304)
50x25x2 K. 8,9
25x25x1,5 Ke. 18,9
Wnusoka DIN 975 M8 A2 (1 n.m) N.M. 0,8
— Watba DIN 125 98,4 A2 wm. 8
E Fatka DIN 934 M8 A2 wm. | 4
= latka koanaykoBaa DIN 917 M10 A2 wm. L
= 3aknenka BomaxHas ¢ wupokum bopmukom  94.0x12 A2 wm. 24
% Qukcamop pe3bbn Locktite 270 @nak. 230 e. 0,1
: CocmaB xumuueckozo urbeyupobarug Mungo MIT-E g@nak. 400 ma. 0,1
g Cemka 2-10-2 nepx. [OCT 5826-82 e 1
S
=
; Jlucm
" 20-1-KM.BP »
= Vam. [Kon.y4/lucm|Ngok.Mognuce |[lama




Mapka,

03, HaumenoBaHue Eg. usm.|Kon—Bo.[lpumeyanue
2 3 4 5
4 BeHmunauuoHHas pewemka BP—4 u3g. 4
[pokam aucmobol ezopsuekamanHat [OCT 19905-74
08X18H3 TOCT 5632-2014 (AISI 304)
) K. 13,6
Tpyba cmanbHag npogunbtas [OCT 15663-86
08X18H3 TOCT 5632-2014 ( AISI 304)
50x25x2 Ke. 21,7
25x25x1,5 Ke. 51,5
Wnusoka DIN 975 M8 A2 (1 n.m) N.M. 2
Watba DIN 125 98,4 A2 wm. 20
latka DIN 934 M8 A2 wm. 10
lalka koanaukobaa DIN 917 M10 A2 wm. 10
3aknenka BomaxHas ¢ wupokum bopmukom  94.0x12 A2 wm. 64
Qukcamop pe3bbn Locktite 270 @nak. 230 e. 0,1
CocmaB xumuueckozo urbeyupobarug Mungo MIT-E g@nak. 400 ma. 0,1
Cemka 2-10-2 nepx. [OCT 5826-82 M 2,6
5 BeHmunayuonHas pewemka BP-5 u3g. 3
[pokam nucmobol e2opsuekamanHat TOCT 19905-74
08X18H9 TOCT 5632-2014 (AISI 304)
to Ke. 5,4
Tpyba cmanoHag npogunbtas [OCT 15663-86
- 08X18H9 TOCT 5632-2014 ( AISI 304)
E 50x25x2 ke. | 21,4
b 25x25x1,5 Ke. 16,3
“ Wnunoka DIN 975 M8 A2 (1 n.m) n.M. 0,8
3 Waiba DN 125 98,4 A2 wm. | 8
z latka DIN 934 M8 A2 wm. 4
é lalka koanaukobas DIN 917 M10 A2 wm. 4
= 3aknenka BomaxHas ¢ wupokum bopmukom  94.0x12 A2 wm. 22
; Jlucm
" 20-J1-KM.BP .
= Vam. [Kon.y4/lucm|Ngok.Mognuce |[lama




Mapka,

03 HaumenoBaHue Eg. usm.|Kon—Bo.[lpumeyanue
1 2 3 4 5
Qukcamop pe3bbn Locktite 270 @nak. 230 e. 0,1
CocmaB xumuueckozo urbeyupobarug Mungo MIT-E g@nak. 400 ma. 0,1
Cemka 2-10-2 Hepx. [OCT 5826-82 M2 2,6
=
3
&)
£
8]
—
= Jlucm
B 20-T1-KM.BP .
= V3m. [Kon.y4ucm[Ngok.JlTognuce [Jama




